



## Генеральная Ассамблея

Distr.: General  
21 February 2017  
Russian  
Original: English

**Семьдесят первая сессия**  
Пункт 115 повестки дня  
**Назначения для заполнения вакансий во  
вспомогательных органах и другие назначения**

### **Назначение членов Консультативного комитета по административным и бюджетным вопросам**

#### **Записка Генерального секретаря**

1. Генеральный секретарь получил уведомление о выходе Эйхаба Омаиша (Иордания) в отставку с поста члена Консультативного комитета по административным и бюджетным вопросам с 10 февраля 2017 года. В связи с этим Генеральной Ассамблее на ее нынешней сессии необходимо будет назначить другое лицо для заполнения образовавшейся вакансии на оставшийся срок полномочий г-на Омаиша, который истекает 31 декабря 2018 года.
2. Для заполнения вакансии, образовавшейся в результате отставки г-на Омаиша, правительство Иордании предложило кандидатуру г-на Мутаза Хиассата.
3. В сообщении от 15 февраля 2017 года Председатель Группы государств Азии и Тихого океана проинформировал Секретариат о том, что Группа одобрила кандидатуру г-на Мутаза Хиассата.
4. Биографические данные кандидата содержатся в приложении к настоящей записке.



## Приложение

### Биографические данные\*

#### Мутаз Хиассат (Иордания)

В августе 2013 года Мутаза Хиассат (Иордания) приступил к исполнению своих обязанностей в качестве советника по правовым вопросам и заместителя Постоянного представителя в Постоянном представительстве Иорданского Хашимитского Королевства при Организации Объединенных Наций в Вене. Он руководил работой группы Постоянного представительства в сфере эффективной многосторонней дипломатии в международных организациях в Вене, в частности, в Управлении Организации Объединенных Наций по наркотикам и преступности. Он также отвечал за работу во многих экспертных и рабочих группах, включая постоянную межправительственную рабочую группу открытого состава по улучшению руководства деятельностью и финансового положения Управления Организации Объединенных Наций по наркотикам и преступности. В настоящее время г-н Хиассат выполняет функции одного из заместителей Председателя Конференции участников Конвенции Организации Объединенных Наций против транснациональной организованной преступности (восьмая сессия).

До своего назначения в Вену г-н Хиассат выполнял функции директора Правового департамента Министерства иностранных дел и по делам экспатриантов и Председателя Иорданского национального технического комитета по осуществлению резолюции 1373 (2001) Совета Безопасности и других соответствующих резолюций, касающихся борьбы с терроризмом. В круг его обязанностей входили предоставление юридических консультаций, составление проектов соглашений и подготовка юридических заключений, касающихся сношений с государствами, международными организациями, неправительственными организациями и другими субъектами права. Он также являлся членом Комитета Министерства по людским ресурсам.

С 2011 по 2012 годы г-н Хиассат занимал должность заместителя директора одновременно в Канцелярии министра иностранных дел и Департаменте Министерства по правам человека. Ему поручались, главным образом, составление документов с изложением позиции и текстов заявлений и координация подготовки и представления национальных докладов договорным органам по правам человека.

С 2007 по 2011 годы г-н Хиассат работал в Постоянном представительстве Иордании при Отделении Организации Объединенных Наций в Женеве. Он активно участвовал в работе Постоянного представительства в Совете по правам человека и курировал вопросы членства Иордании в этом органе. Он также отвечал за другие области, связанные с беженцами, разоружением и гуманитарной деятельностью. До его направления на работу в Женеву, 2006–007 годы, он отвечал за многосторонние вопросы в Канцелярии министра иностранных дел и являлся членом и докладчиком межведомственного комитета,

---

\* Биографические данные публикуются без официального редактирования.

которому было поручено следить за проектами, связанными с мирным процессом.

В 2001 году г-н Хиассат приступил к работе в Постоянном представительстве Иордании при Организации Объединенных Наций в Нью-Йорке. В течение пяти лет он курировал вопросы, связанные с работой Третьего комитета и Экономического и Социального Совета, а также резолюциями Совета Безопасности о борьбе с терроризмом. Он также координировал работу Консультативного комитета по Фонду Организации Объединенных Наций для развития в интересах женщин (ЮНИФЕМ) во время председательства Иордании и председательствовал на неофициальных переговорах, приведших к принятию Генеральной Ассамблеей проекта резолюции по вопросу о роли и деятельности ЮНИФЕМ. Кроме того, г-н Хиассат следил за работой Пятого комитета, а в 2004 году выполнял функции Докладчика Комитета по конференциям.

В 1999 году г-н Хиассат, карьерный дипломат, был принят на работу в Министерство. Он работал на должности атташе в канцелярии министра иностранных дел, что позволило ему накопить большой опыт по широкому спектру политических вопросов и вопросов международных отношений. До этого с 1994 по 1999 годы г-н Хиассат работал в юридической конторе, где он занимался административными, трудовыми и налоговыми делами.

Во время службы в Нью-Йорке, Женеве и Вене г-н Хиассат приобрел обширный международный опыт и знания о системе Организации Объединенных Наций. В частности, он выполнял председательские и координационные функции при проведении переговоров по проектам резолюций, принятых Генеральной Ассамблеей, Советом по правам человека и другими органами и учреждениями Организации Объединенных Наций. Он также принимал участие во многих международных конференциях и в других совещаниях и региональных рабочих семинарах в качестве приглашенного оратора.

Г-н Хиассат, юрист, родился в 1972 году. Он получил степень магистра права (интеллектуальная собственность) в Университете Турина/Академии Всемирной организации интеллектуальной собственности (Италия), диплом о высшем образовании (исследования в области дипломатии и дипломатической службы) в Институте дипломатии Иордании и степень бакалавра права в Университете Иордании. Помимо своего родного (арабского) языка, он свободно владеет английским языком и хорошо владеет французским и испанским языками.